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HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 11:49:00
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YBaxaemnbid Banentun! Uto 3HauuT "npocrathl” HeT? [IpocTaTa (IpefcTaTenbHas kKenesa) - 3TO
Opras.

Ins yTOYHEeHUsT quarHo3a U onpeneieHus JabHelInel TakTuKy BaMm Heo6X0ouMo 00CIeqoBaThCs
1071 KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTAIbHYIO0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUH, TPUXOMOHA[II, TapOHEPEJIIbL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, ypeara3Mbl); claTh 00K aHATM3 MOYY; ITIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
(bopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K @aHTUOMOTUKAM; CEKPET mpocTaTel; Y3U (1104ek, MOYEeBOTO My3LIPS C
oTpeqiesieHHeM KOJIUYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYH, MIPeICTaTeNIbHOM XKee3kl). [Tocie 9Toro MoxHO OymeT
PELIUTh - eCTh IIATOJIOTUS UJTM HET, Ha3HAUYUTh JledeHue (ecmu HeoOxoguMo). Yoauwu.



